

## 赠人玫瑰,手留余香

□城阳区实验小学 四年级8班 苟靖轩 指导教师:王茵

“慈善”这个词我以前觉得很遥远,总觉得这是那些有钱人的事情,从没想过我一个小学生会跟慈善事业有什么联系。城阳新闻小记者团组织的慈善义卖活动,改变了我的看法。

活动前,我精心挑选了几本我一年级时喜欢看的书,还准备了我现在用不到的新的练习本,想着可以把这些练习本当赠品。到了活动那天,我一早起来,带着书本和零钱兴冲冲地到了义卖现场。

第一次参加义卖活动,我心里还有点小紧张:会有人来买我的书吗?我刚担心了没一会,就有一个阿姨来了,她看了看我带的六本书说:“你这些书保护得都很好啊,怎么卖啊?”听到我说半价卖,阿

姨说:“如果我都一起要呢,多少钱?”看着阿姨笑咪咪的眼睛,我还以为自己听错了。我赶紧算了算总价,告诉阿姨,为了回报阿姨的爱心,在半价的基础上再给阿姨优惠一点,六本书一共卖了75块钱!拿着钱我激动得数了好几遍!

活动结束后,我一共卖了94元,老师说我是今天义卖的第一名!当我把钱投入到捐赠箱里的时候,想着这些钱可以帮助那些贫困家庭,我心里别提有多高兴了。

老师以前告诉我们:赠人玫瑰,手留余香。通过这次义卖活动,我明白慈善并不只是某些人的事,我们每个人都可以为慈善事业贡献自己的一份力量,勿以善小而不为,小小的爱心汇集起来也是大大的力量。

## 因为有爱,明天更美好

□城阳区国城小学 一年级4班 杨掖泽

不久前,我参加了城阳新闻小记者团组织的慈善义卖活动。

作为一名小学生,从踏入学校的那一刻起,我就应该为社会承担点责任了。记得刚开学第一天,老师教我们唱《我和我的祖国》。那时我问妈妈:祖国是什么?妈妈说:祖国就是我们56个民族,14亿人口的母亲!从那之后,我知道我要像爱妈妈一样,爱我们的祖国。所以听到这次义卖可以帮助别人,为社会献出一份小小的力量,我格外兴奋。虽然有点感冒发烧,

但依旧没有请假。

义卖10点开始,我把提前准备好的书和玩具一一摆放整齐,经过一个小时的努力,到义卖活动结束时,我一共卖出了24元,赚了我人生中的第一笔钱。我把它们全部捐给了有需要的人。我知道,在我们身边还有很多贫困家庭,希望我的善款可以帮助到他们。

我想起一首歌:只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的明天。这次义卖活动,我在付出爱心的同时,也感受到了赚钱和生活的不易,爸爸妈妈给我提供的优越生活是多么不容易。辛苦啦,爸爸妈妈,我爱你们!

## 义卖物虽小 爱心似海深

□城阳区第三实验小学 一年级1班 焦天瑞

秋日周末,天空湛蓝,云彩洁白,微风吹拂,心情舒畅。我很高兴作为一名小记者和爸爸一起到城阳利群广场参加期待已久的义卖活动。活动前夕,我和妈妈精心挑选了几件可以出售的物品,有围棋书和识字书,幼儿园运动会的奖品跳绳,围棋比赛的奖品小台灯,玩具百变魔尺等。找义卖物品我可谓是煞费苦心,既考虑实用性又得考虑美观性,既考虑价位适中能卖出去,又考虑不能太贵以免“砸”在自己手里。

义卖现场,我盯着一个个过往的行人,热切希望他们在我的摊位前驻足停留,买走我的物品。可是,过了好大一会儿,我的物品还是无人问津,我心里好沮丧。爸爸好像看透了我的心思,告诉我要有耐心,一会儿也许就有人来买

了。我整理了心情,重新等待。

终于,一个小朋友看中了我的百变魔尺,用5元钱买走了,我的“生意”终于开张了。随后一个阿姨用10元钱买走了我的围棋书,我觉得非常有成就感。最后还有跳绳和小台灯没有卖出去,老师告诉我们爱心企业城阳利群会以15元爱心价统购我们的剩余物品。最终,我把“练摊”所得的35元钱和满满的爱心捐给更需要的人。

妈妈告诉我,这个世界上,还有很多很多的小朋友冬天没有过冬的衣物和取暖设备,没有课外书读,没有作业本和铅笔用,甚至每天吃不饱饭。我听后,下决心以后一定会节俭一点,把省下来的东西与遥远的小朋友们分享。我希望有更多的爱心人士参与到爱心活动中来,把我们的爱心汇成大海,流向需要帮助的人。

## 一次小小的善举

□城阳区第二实验小学 四年级11班 徐子缘 指导教师:孙飞飞

“赠人玫瑰,手留余香”。不久前,我参加了城阳新闻小记者团和城阳区文明办、慈善会联合组织的小学生公益义卖活动。

上午10点,义卖活动在城阳利群的门口拉开了帷幕。为了这次义卖我早早准备了要卖的东西,有好多五颜六色的铅笔,有各种作业本,还有各式各样、稀奇古怪的橡皮。我现在已经四年级

了,这些学习用品都是一二年级时剩下的文具。我想,对于我来说用不上的文具可能会有人需要。但我又担心卖得不好,所以又准备了一些糖果作为赠品。我想:文具一元钱两个,满五元就送一个糖果,准会卖得很好!

但是计划没有变化快。义卖刚刚开始,好多同学就凑到我这里,本以为是来买文具的,没想到他们的目光落在了糖果上。这些原本打算作为赠品的糖果,就这样都被买走了。欣喜的是,我的文具也卖得很好。有一个头发有些卷的漂亮阿姨,看到了那些橡皮、本子都是她的孩子能用上的,问了价格后,二话不说几乎全部买下。这次义卖我一共卖了50元,最终把钱全部捐给了需要帮助的人。

这次义卖活动特别有意义,我们一个小小的善举,就能帮助到很多需要帮助的人。我坚信,每个人奉献一份爱心,这个世界就会变得更加美好!



城阳区第二实验小学 郝杉 指导教师:孙贝贝



城阳区第二实验小学 四年级1班 矫浩乾

## 为慈善事业贡献一份力量

□城阳区实验小学 四年级6班 温浩昆

周末的上午,爸爸妈妈带我去参加城阳新闻小记者团组织的义卖活动。为了这次活动,我和妈妈一起早早地准备好了义卖物品:我小时候看过的书和玩过的玩具。妈妈帮我把它们擦洗干净并且包装好,我们共同期待着它们找到新的小主人。

来到义卖现场一看,已经有许多小记者摆好了摊位正在叫卖。我也赶紧摆好摊位,向顾客介绍我的东西。很快,就有一个阿姨以5元的价格买下了我的一大袋积木。没想到这么快就开张了,我非常兴奋。不一会儿,又有一个阿姨

买了《安全知识》这本书,刚开始就卖了这么多,我心中暗暗高兴。可是好景不长,后面的“生意”一直不太好,我心中又暗暗着急起来。

我听别的小摊主都在喊“走过路过不要错过”,我也开始卖力地吆喝起来。就在我等得非常焦急时,又有一位阿姨来买书。我急忙对她说:“三元一本,五元两本,可以讲价!”她毫不犹豫地买了两本书。之后,我的彩虹玩具小车也终于找到了新主人,小叮当玩具车也被一个小妹妹买走了。所有物品都卖完了,我把全部的收入都投到了捐款箱中,我很高兴自己能为慈善事业贡献一份力量。

## 我奉献 我快乐

□城阳区第三实验小学 二年级6班 孙歆阳

10月20日,我参加了城阳新闻小记者团组织的爱心义卖活动。听说爱心义卖活动是为贫困家庭的孩子捐献物资和钱,我特别激动。

活动前一天,我和妈妈在家精挑细选了义卖的玩具和书,定好了价格。为了增加义卖物品的吸引力,我还自己亲手制作了几个书签,准备送给热爱读书的小朋友。

活动当天早上,我和妈妈早早来到现场,这里已经摆满了好多排桌子,阵容很大。刚拿出物品,就有一位抱着宝宝的阿姨过来询问我玩具的价格,我

以两元钱的价格卖了出去,这让我信心大增。

小朋友们接二连三地都来了,我让妈妈帮我看着摊,我下去转了转,大家都是备而来啊,准备的物品非常丰富。我高兴地回到自己的位置继续“叫卖”我的物品,每次成交我都觉得非常有成就感。

这是我第一次参加这么有意义的活动,它让我了解到贫困家庭孩子学习和生活条件的艰苦,也让我明白了奉献爱心是这样的快乐。我要珍惜现在的生活,以后多多参加这种爱心活动,为更多需要的人献出自己的一份力量。